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PROTOKÓŁ NR XXII/25 

z przebiegu sesji Rady Miejskiej w Krośnie Odrzańskim 

odbytej w dniu 27 listopada 2025 r. w Urzędzie Miasta w Krośnie Odrzańskim. 

 

Obradom sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Radny Radosław Sujak, przy współudziale 

Wiceprzewodniczących: Piotra Garczyńskiego i Bartosza Zaborowicza. Na stan 15 radnych, 14 radnych 

obecnych. Lista obecności, raport z głosowań oraz nagranie przebiegu obrad stanowią załączniki do protokołu.  

 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

Grzegorz Garczyński 

Anna Halicka 

Anna Mikołajczyk 

  - Burmistrz Krosna Odrzańskiego 

  - Z-ca Burmistrza Krosna Odrzańskiego 

  - Sekretarz Gminy 

Weronika Waszkiewicz 

Robert Kornalewicz 

  - Z-ca Skarbnika Gminy 

  - adwokat 

   

    

                 Porządek obrad:  

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 
2. Zgłaszanie i głosowanie ewentualnych wniosków w sprawie zmiany porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołów z obrad poprzednich sesji. 
4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 
5. Informacja Przewodniczących Komisji Rady z prac komisji w okresie międzysesyjnym. 
6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Krosna Odrzańskiego w okresie międzysesyjnym. 
7. Informacja o podmiotach obowiązanych do przyjęcia skazanych w celu wykonywania kary ograniczenia 

wolności oraz pracy społecznie użytecznej – wyznaczonych przez właściwy organ Gminy. 
8. Informacja o podmiotach, do których będą kierowani nieletni w 2026 r. przez Zespół Kuratorskiej Służby 

Sądowej do wykonywania prac społecznych. 
9. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

1) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia uchwały budżetowej Gminy Krosno Odrzańskie  
na 2025 r.; 

2) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krosno Odrzańskie 
na lata 2025-2037; 

3) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie Gminy Krosno 
Odrzańskie; 

4)  o zmianie uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymsko-Katolickiej pw. św. 
Apostołów Piotra i Pawła w Osiecznicy na sfinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub 
robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków położonym na terenie Gminy Krosno 
Odrzańskie; 

5) w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób 
bezdomnych oraz w schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi; 

6) w sprawie programu współpracy Gminy Krosno Odrzańskie z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026; 

7) w sprawie ustanowienia pomników przyrody na terenie Gminy Krosno Odrzańskie; 
8) w sprawie nadania nazwy rondu na terenie Krosna Odrzańskiego; 
9) w sprawie nadania nazwy rondu na terenie miejscowości Sarbia. 

10. Informacje i sprawy różne. 
11. Zamknięcie sesji. 
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Do pkt. 1  

Radosław Sujak Przewodniczący obrad przywitał władze Gminy: Grzegorza Garczyńskiego Burmistrza Krosna 
Odrzańskiego, Annę Mikołajczyk Sekretarza Gminy, Weronikę Waszkiewicz Zastępcę Skarbnika Gminy, Roberta 
Kornalewicza adwokata oraz dyrektorów podległych jednostek, Naczelników, Sołtysów, lokalne media, a także 
mieszkańców oglądających transmisję sesji przez internet. Następnie poprosił o sprawdzenie quorum. 

Do pkt. 2 

W tym punkcie Radna Grażyna Myśliwiec zabrała głos wnioskując o wycofanie z porządku obrad XII sesji Rady 

Miejskiej uchwały w sprawie nadania nazwy rondu na terenie Krosna Odrzańskiego, której była 

wnioskodawczynią. 

Do pkt. 3 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o przystąpienie do głosowania nad przyjęciem protokołów z obrad 

poprzednich sesji. 

Rada Miejska w Krośnie Odrzańskim 14 głosami „za” przyjęła do zatwierdzającej wiadomości 

protokół Nr XX/25 z przebiegu sesji Rady Miejskiej w Krośnie Odrzańskim odbytej w dniu 23 października 

2025 roku. 

Rada Miejska w Krośnie Odrzańskim 14 głosami „za” przyjęła do zatwierdzającej wiadomości 

protokół Nr XXI/25 z przebiegu sesji Rady Miejskiej w Krośnie Odrzańskim odbytej w dniu 6 listopada 

2025 roku. 

Do pkt. 4 

Przewodniczący Rady Miejskiej Radosław Sujak przedstawił informacje odnośnie wydarzeń, w których 

uczestniczył w okresie międzysesyjnym. 

Radny Piotr Garczyński przedstawił informacje dotyczące interpelacji i zapytań Radnych, które  

w okresie międzysesyjnym wpłynęły do Biura Rady. W okresie tym do Biura Rady wpłynęła interpelacja Radnej 

Grażyny Myśliwiec w spawie wprowadzenia ograniczenia czasu postoju przy ulicy Poznańskiej, na parkingu przy 

tzw. Tramwaju. 

 Do pkt. 5 

W tym punkcie Przewodniczący poprosił o przedstawienie sprawozdań przez Przewodniczących poszczególnych 

komisji. Sprawozdania z działalności międzysesyjnej stałych Komisji Rady Miejskiej przedłożyli: Radna Grażyna 

Myśliwiec – Przewodnicząca Komisji Porządku Publicznego i Infrastruktury Komunalnej, Radny Maciej Piwko – 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych, Radny Marek Górski – Przewodniczący 

Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego, Radny Krystian Forster – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej oraz 

Radny Artur Kozakiewicz – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Do pkt. 6  

Burmistrz Krosna Odrzańskiego Grzegorz Garczyński powitał wszystkich obecnych na sesji Rady Miejskiej oraz 

osoby śledzące obrady za pośrednictwem łączy internetowych. Następnie przedstawił sprawozdanie  

ze swojej działalności za okres od 24 października 2025 r. do 25 listopada 2025 r. 
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Do pkt. 7 

Przewodniczący Rady poinformował, że informacja dotycząca przyjęcia skazanych w celu wykonywania kary 

ograniczenia wolności oraz pracy społecznie użytecznej wyznaczonej przez właściwe organy gminy została 

przedstawiona na posiedzeniu połączonych komisji. Na sesji obecny był Naczelnik Wydziału Urzędu Stanu 

Cywilnego i Spraw Obywatelskich Mirosław Kossowski. Przewodniczący zapytał, czy Radni mają pytania  

do przedmiotowej informacji lub do Naczelnika. Nie zgłoszono pytań. Dodał, że informacja zostanie dołączona  

do protokołu z sesji. Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska przyjęła informację. 

 
Do pkt. 8 

Przewodniczący Rady poinformował, że w tym punkcie jest informacja dotycząca podmiotów, do których w 2026 

roku Zespół Kuratorskiej Służby Sądowej będzie kierował nieletnich do wykonywania prac społecznych. Wskazał, 

że informacja została uprzednio przedstawiona na posiedzeniach połączonych komisji i zostanie dołączona  

do protokołu z sesji. Przewodniczący zapytał, czy radni mają pytania do przedstawionej informacji.  

Nie zgłoszono pytań. Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska przyjęła informację. 

 
Do pkt. 9 

Przewodniczący Rady Miejskiej Radosław Sujak, przeszedł do rozpatrzenia projektów uchwał.  

Zastępca Skarbnika Gminy Weronika Waszkiewicz poinformowała, że konieczne było zaktualizowanie podstawy 

prawnej poprzez autopoprawkę w zakresie dziennika urzędowego, ponieważ w projekcie widnieje rok 2024, 

natomiast powinien zostać zmieniony na rok 2025.  

1) Projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia uchwały budżetowej Gminy Krosno Odrzańskie  

na 2025 r. 

 Rada Miejska w Krośnie Odrzańskim jednogłośnie – 14 głosami „za” podjęła uchwałę   

Nr XXII/133/25 o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia uchwały budżetowej Gminy Krosno Odrzańskie  

na 2025 r. 

2) Projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krosno 
Odrzańskie na lata 2025-2037. 

Rada Miejska w Krośnie Odrzańskim jednogłośnie – 14 głosami „za” podjęła uchwałę   

Nr XXII/134/25 o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krosno 

Odrzańskie na lata 2025-2037. 

3) Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie Gminy Krosno 

Odrzańskie. 

Burmistrz Krosna Odrzańskiego Grzegorz Garczyński zabrał głos. Poinformował, że zaproponowano drobne 

zmiany w zakresie stawek podatku od nieruchomości, polegające na niewielkich podwyżkach. Jednocześnie 

wskazał, że zmiany te nie obejmują działalności gospodarczej, tj. podatku od nieruchomości związanych  

z prowadzeniem działalności gospodarczej. Pozostałe stawki podatkowe zostały skorygowane w skali zbliżonej 

do poziomu inflacji.  

   Rada Miejska w Krośnie Odrzańskim jednogłośnie – 14 głosami „za” podjęła uchwałę  

Nr XXII/135/25 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie Gminy 

Krosno Odrzańskie. 



4 

 

4) Projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymsko-Katolickiej pw. 

św. Apostołów Piotra i Pawła w Osiecznicy na sfinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub 

robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków położonym na terenie Gminy Krosno 

Odrzańskie. 

Rada Miejska w Krośnie Odrzańskim jednogłośnie – 14 głosami „za” podjęła uchwałę  

Nr XXII/136/25 o zmianie uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymsko-Katolickiej pw. 

św. Apostołów Piotra i Pawła w Osiecznicy na sfinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich 

lub robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków położonym na terenie Gminy 

Krosno Odrzańskie. 

5) Projekt uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt  

w schronisku dla osób bezdomnych oraz w schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi. 

Rada Miejska w Krośnie Odrzańskim jednogłośnie – 14 głosami „za” podjęła uchwałę  

Nr XXII/137/25 w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku 

dla osób bezdomnych oraz w schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi. 

6) Projekt uchwały w sprawie programu współpracy Gminy Krosno Odrzańskie z organizacjami pozarządowymi 

oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026. 

Rada Miejska w Krośnie Odrzańskim jednogłośnie – 14 głosami „za” podjęła uchwałę  

Nr XXII/138/25 w sprawie programu współpracy Gminy Krosno Odrzańskie z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026. 

7) Projekt uchwały w sprawie ustanowienia pomników przyrody na terenie Gminy Krosno Odrzańskie. 

Rada Miejska w Krośnie Odrzańskim jednogłośnie – 14 głosami „za” podjęła uchwałę  

Nr XXII/139/25 w sprawie ustanowienia pomników przyrody na terenie Gminy Krosno Odrzańskie. 

8) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy rondu na terenie miejscowości Sarbia. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy proponowana nazwa była konsultowana podczas zebrania wiejskiego  

z mieszkańcami, czy też stanowi inicjatywę sołtysa. Odpowiedzi udzieliła Lilia Jasińska, Naczelnik Wydziału 

Gospodarki Nieruchomościami, Ochrony Środowiska i Rolnictwa informując, że na sesji obecny jest Sołtys wsi 

Sarbia. Z przekazanych przez Sołtysa informacji wynika, że mieszkańcy zostali zapoznani z propozycją nazwy, 

która spotkała się z ich akceptacją. Przewodniczący stwierdził, że nie ma wątpliwości w tej kwestii. Następnie 

przeszedł do głosowania nad projektem uchwały. 

Rada Miejska w Krośnie Odrzańskim jednogłośnie – 14 głosami „za” podjęła uchwałę  

Nr XXII/140/25 w sprawie nadania nazwy rondu na terenie miejscowości Sarbia. 

Do pkt. 10 

Przewodniczący Rady poinformował, że wyczerpano porządek obrad dotyczący projektów uchwał i przystąpiono 

do informacji oraz spraw różnych. Wstępnie ustalono, że najbliższe posiedzenia komisji połączonych odbędą  

się 16 grudnia br. (wtorek), natomiast sesja budżetowa Rady Miejskiej - 18 grudnia br. (czwartek).  

Radny Paweł Szymczak zabrał głos. Zwracając się do Przewodniczącego, Rady oraz obecnych, poinformował, 

że w dniach 17-18 listopada Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji przy współudziale Unii Metropolii 

Polskich oraz Akademii Pożarniczej zorganizowało w Warszawie konferencję poświęconą doświadczeniom 
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ukraińskich samorządów oraz formacji ratowniczych w obliczu konfliktu zbrojnego. Radny wskazał,  

że na zaproszenie Komendanta Wojewódzkiego nadbryg. Janusza Drozdy, jako jedyny funkcjonariusz  

z województwa lubuskiego, miał możliwość udziału w tym wydarzeniu. Poinformował, że podczas dwudniowych 

obrad zanotował ponad 100 wartościowych informacji dotyczących m.in. funkcjonowania samorządu, działań 

ratowniczych oraz współdziałania międzyinstytucjonalnego. Radny oświadczył, że jeśli będzie taka wola ze strony 

radnych lub Burmistrza, jest gotów podzielić się zebranymi informacjami, zwłaszcza  

w kontekście trwających prac nad budową systemu ochrony ludności i obrony cywilnej w kraju oraz na poziomie 

samorządu.  

 

Do pkt. 11 

Przewodniczący Rady Miejskiej Radosław Sujak o godzinie 10:03 stwierdził: „zamykam obrady  

XXII sesji Rady Miejskiej w Krośnie Odrzańskim”. 

Na tym protokół zakończono i podpisano –  

 

                                                                                        PRZEWODNICZĄCY RADY MIEJSKIEJ 

                                                                                                              /-/  Radosław Sujak 

Protokołowała:                                                                                                                        
Weronika Siedlecka  
Referent w Wydz. Organizacyjnym 


